

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 15 июня 2018



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
15.06.2018 В Смоленской области при замене труб погибли двое рабочих.....	4
СОКРАЩЕНИЯ	4
15.06.2018 Суд признал алтайский цементный завод "СтройГАЗ" банкротом.....	4
15.06.2018 Около четверти пилотов покинули "Саратовские авиалинии" после прекращения полетов.	5
А.Л. КУДРИН	5
14.06.2018 Кудрин: повышение пенсионного возраста принесет бюджету 1 трлн рублей в год к 2024 году	5
Т.А. ГОЛИКОВА	6
14.06.2018 Путин назначил Голикову координатором РТК по социально-трудовым отношениям.....	6
14.06.2018 Половина безработных в РФ оказалась людьми в возрасте от 20 до 30 лет	6
14.06.2018 Возраст досрочного выхода на пенсию для педагогов и врачей в РФ может вырасти на 8 лет	7
14.06.2018 Пенсии в 2019 году планируется проиндексировать с 1 февраля и с 1 апреля - Голикова	7
14.06.2018 Бюджеты соцфондов на трехлетку рассчитывают после корректировки макропрогноза - Голикова.....	8
14.06.2018 Кабмин РФ пока не рассматривает прибавку к пенсии для работающих пенсионеров - Голикова.....	8
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	8
15.06.2018 Минтруд сообщил об увеличении числа пенсионеров на 7 млн за 11 лет	8
14.06.2018 Пенсионная реформа будет обсуждаться на трехсторонней комиссии в субботу -Топилин .	9
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	9
15.06.2018 Роструд усилит надзор за соблюдением трудовых прав граждан старше 50 лет.....	9
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	10
14.06.2018 На стройке в Тюменской области травмированы трое рабочих из Китая (Расследование ГИТ)	10



14.06.2018 В Карабаше рабочий сорвался во время монтажа кровли и разбился насмерть (Расследование ГИТ)	11
14.06.2018 В Тюмени водителю заплатили 1,6 млн рублей за сверхурочную работу (Проверка ГИТ) ...	11
ПРОФСОЮЗЫ	12
14.06.2018 Профсоюзы врачей и учителей не поддержали проект пенсионной реформы	12
14.06.2018 Профсоюзы выработают 15 июня позицию по вопросу увеличения пенсионного возраста в России.....	13
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	14
15.06.2018 Каждое десятое обращение к омбудсмену касается трудовой тематики - Москалькова.....	14
15.06.2018 Комитет Госдумы рекомендовал принять проект об оплате работы учителям на ЕГЭ и ГИА	15
14.06.2018 В Госдуме предложили засчитывать время обучения в трудовой стаж.....	15
14.06.2018 Кабмин должен предложить бизнесу стимулы для трудоустройства пожилых людей - глава РСПП	16
14.06.2018 Жириновский прогнозирует повышение пенсионного возраста до 80 лет	16
14.06.2018 Депутаты от ЛДПР внесли в ГД законопроекты о сохранении рабочих мест за призывниками.....	17



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

15.06.2018

В Смоленской области при замене труб погибли двое рабочих

Несчастный случай произошел на ул. Ленина в Сафонове, где двое мужчин (предположительно сотрудники местного «Горводоканала») выполняли ремонтные работы на канализационных сетях.

Одно из первых сообщений о случившемся появилось в местном ВК-паблике, причём в этой информации говорилось об одном погибшем рабочем и экстренной госпитализации второго: На Ленина что то случилось с рабочими,что ремонтируют канализацию.Скорая,пожарка возле Олимпа.Видимо наглотались метана.Ждем уточнения информации Все печально..Один погиб,второй в реанимации..Открыли задвижку метана и 40 минут пролежали в воде.

https://smolensk-i.ru/accidents/v-smolenskoy-oblasti-pri-zamene-trub-pogibli-dvoe-rabochih_245001

СОКРАЩЕНИЯ

15.06.2018

Суд признал алтайский цементный завод "СтройГАЗ" банкротом

Арбитражный суд Алтайского края признал ОАО "Цемент" (входит в крупный стройхолдинг Алтайского края "СтройГАЗ") банкротом и открыл в отношении него конкурсное производство сроком на 6 месяцев, следует из картотеки арбитражных дел.

Обязанности конкурсного управляющего возложены на Игоря Ковалева.

Дата закрытия реестра кредиторов - 23 августа.

Заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 13 декабря 2018 года.

Как сообщалось, 14 июня головная структура цементного завода также **признана банкротом** и в отношении "СтройГАЗа" открыто конкурсное производство.

"Сегодня, 14 июня, состоялось заседание, на котором было принято решение о признании компании банкротом. Конкурсное производство открыто на срок 1 год", - сообщил накануне "Интерфаксу" сотрудник суда.

При этом конкурсный управляющий холдинга пока не утвержден. С кандидатурой управляющего пока не определились кредиторы компании.

"Заседание по утверждению конкурсного управляющего состоится в июле", - добавил собеседник.

Также сообщалось, что в октябре 2017 года арбитраж ввел в ОАО "Цемент" процедуру наблюдения, временным управляющим компании был утвержден Алексей Юдаков, член союза "Межрегиональный центр арбитражных управляющих" (Ярославль).



В сентябре прошлого года суд также ввел наблюдение в отношении "СтройГАЗ" сроком до 29 марта 2018 года. Затем отчет временного управляющего был перенесен на 14 июня в связи с продлением сроков проведения судебной экспертизы (проводит ООО "Специализированная фирма "РусЭксперт") по выявлению признаков преднамеренного или фиктивного банкротства компании.

В 2016 году стройкомпания получила 669,5 млн рублей чистого убытка против прибыли в 11,2 млн рублей годом ранее. Выручка сократилась с 1,9 млрд рублей до 1,1 млрд рублей. В компании регулярно менялся руководитель.

Строительно-проектно-промышленное ОАО "СтройГАЗ" является одним из крупнейших стройхолдингов Алтайского края. В его состав, помимо строительных подразделений и производств, входят ООО "СтройГАЗ-проект", ЗАО "ЗЖБИ-100", ОАО "Цемент", ОАО "Бийский гравийно-песчаный карьер" и другие предприятия.

<http://interfax-russia.ru/Siberia/news.asp?id=942044&sec=1671>

15.06.2018

Около четверти пилотов покинули "Саратовские авиалинии" после прекращения полетов

Авиакомпанию "Саратовские авиалинии" после прекращения полетов покинули 23 из 87 пилотов, сообщили РИА Новости в пятницу в пресс-службе перевозчика.

"Саратовские авиалинии" прекратили полеты в связи с аннулированием сертификата эксплуатанта с 31 мая . Компания прекратила полеты и объявила о **массовых сокращениях**.

"Комсомольская правда - Саратов" написала, что большинство пилотов "Саратовских авиалиний" якобы уволились по собственному желанию и перешли на работу в другие авиакомпании и в МЧС.

"На 29 мая 2018 года количество бортпроводников составляло 128 человек, летного состава - 87 человек. На 15 июня кабинный экипаж (бортпроводники) - 99 человек, летный состав - 64 человека. (За этот период) уволилось из числа кабинного экипажа - 29 человек, летного состава - 23 человека", - сказала собеседница агентства.

Как сообщали в Минтрансе ранее в июне, акционер "Саратовских авиалиний" подал заявку в Росавиацию на получение сертификата эксплуатанта для новой авиакомпании с прежним названием. Глава Росавиации Александр Нерадько пояснил, что "Саратовским авиалиниям" для получения сертификата эксплуатанта необходимо обновить парк самолетов и изменить подходы к обеспечению безопасности.

РИА Новости.

А.Л. КУДРИН

14.06.2018

Кудрин: повышение пенсионного возраста принесет бюджету 1 трлн рублей в год к 2024 году

По словам главы Счетной палаты, уже в первые годы эффект может превысить 100 млрд рублей

Повышение пенсионного возраста в России принесет федеральному бюджету дополнительно около 1 трлн рублей в год к 2024 году, заявил глава Счетной палаты Алексей Кудрин в интервью телеканалу "Россия 24".



"К 2024 году это будет примерно, если в нынешних ценах говорить, 1 трлн рублей в год. Но значительная часть, если не больше, этих средств пойдет на повышение пенсий, вот в чем дело", - сказал **Кудрин**. Он отметил, что пополнение бюджета в результате пенсионной реформы будет постепенным - в первые годы эффект может превысить 100 млрд рублей.

Кроме того, глава Счетной палаты поделился прогнозом по росту уровня жизни пенсионеров: "По нашей оценке, до 2030 года уровень жизни пенсионеров вырастет на треть. То есть просто они станут больше получать благ, услуг, покупать товаров. Их пенсия станет более весомой на треть". Он пояснил, что повышение пенсии измеряется "не в номинальном выражении, а с учетом того, что это реально будет выражаться в количестве и качестве товаров и услуг".

Правительство РФ 14 июня одобрило законопроект о повышении пенсионного возраста до 65 лет для мужчин (к 2028 году) и до 63 лет для женщин (к 2034 году). Повышение планируется проводить поэтапно с 2019 года.

<http://tass.ru/ekonomika/5292889>

Т.А. ГОЛИКОВА

14.06.2018

Путин назначил Голикову координатором РТК по социально-трудовым отношениям

Президент России Владимир Путин назначил вице-премьера Татьяну **Голикову** координатором российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, соответствующий указ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации.

"В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 1 мая 1999 года "92-ФЗ "О Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений" постановляю: назначить заместителя председателя правительства Российской Федерации **Голикову** Татьяну Алексеевну координатором Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений", - говорится в документе .

Данный указ вступает в силу со дня его подписания 14 июня.

РИА Новости. Все новости

14.06.2018

Половина безработных в РФ оказалась людьми в возрасте от 20 до 30 лет

Вице-премьер Татьяна **Голикова** заявила, что каждый второй безработный в России - это молодые люди в возрасте от 20 до 30 лет.

"Среди безработных в настоящий момент превалируют лица в возрасте от 20 до 34 лет, 48,7% в общей безработице составляют лица этого возраста", - сказала **Голикова** на брифинге в правительстве РФ в четверг.

Она также отметила, что статистика в России не содержит данных "о заболеваемости и смертности в возрасте 50 лет - 60 лет у женщин и 60-65 лет у мужчин". "Таких статистических данных нет", - сказала вице-премьер.



Тем не менее она отметила, что по итогам 2017 года в круглосуточные стационары госпитализировали 10,4 млн человек старше трудоспособного возраста - женщин после 55 лет и мужчин после 60. Из них в стационарах умерли 393,8 тыс. человек, это 3,7%, сообщила вице-премьер.

<http://www.interfax.ru/russia/616974>

14.06.2018

Возраст досрочного выхода на пенсию для педагогов и врачей в РФ может вырасти на 8 лет

Исчисляться новый возраст выхода на пенсию будет исходя из даты выработки специального стажа, а также приобретения права на досрочную пенсию, сообщили в секретариате вице-премьера Татьяны **Голиковой**

Возраст выхода на пенсию для педагогов, врачей и творческих работников, как ожидается, будет увеличен на восемь лет при сохранении подходов к накоплению льготного стажа, нужного для назначения пенсии. Об этом ТАСС в четверг сообщили в секретариате вице-премьера Татьяны **Голиковой** по итогам заседания правительства.

Ранее глава правительства Дмитрий Медведев сообщил, что с 2019 года в России предлагается поэтапно увеличить пенсионный возраст: до 63 для женщин в течение 16 лет и до 65 лет для мужчин в течение 10 лет.

Особые условия будут у педагогических, медицинских, творческих работников. "Для данной категории работников исходя из их общественной значимости институт досрочных пенсий сохраняется в полном объеме: никакого ужесточения требований по специальному стажу не будет. Вместе с тем исходя из общего увеличения трудоспособного возраста и для данных граждан возраст выхода на досрочную пенсию повышается на восемь лет", - сказал собеседник ТАСС.

Он уточнил, что новый возраст выхода на пенсию "будет исчисляться исходя из даты выработки специального стажа и приобретения права на досрочную пенсию".

В настоящее время этим категориям работников необходимо выработать специальный стаж длительностью от 15 до 30 лет в зависимости от конкретной категории льготника."Таким образом, возраст, в котором эти работники вырабатывают специальный стаж и приобретают право на досрочную пенсию, фиксируется, а реализовать это право (назначить "досрочную" пенсию) можно будет в период с 2019 по 2034 год и далее с учетом увеличения трудоспособного возраста и переходных положений", - сообщили в секретариате.

<http://tass.ru/ekonomika/5291535>

14.06.2018

Пенсии в 2019 году планируется проиндексировать с 1 февраля и с 1 апреля - Голикова

Пенсии в 2019 году планируется проиндексировать с 1 февраля, а затем с 1 апреля, заявила вице-премьер Татьяна **Голикова**.

«Цифра, которую мы назвали, в тысячу рублей, Дмитрий Анатольевич (Медведев, премьер-министр - ред.) назвал, это как рост пенсий в среднем за год, но это означает, что механизмами, которые сегодня заложены в пенсионном законодательстве внутри, скажем, 2019 года, будут обеспечиваться индексации пенсий», - сказала **Голикова** журналистам.



«Сначала так, как это было положено ранее: с 1 февраля по фактической инфляции года, предшествующего тому, в котором осуществляется индексация, и затем с 1 апреля, уже по всем факторам, которые, в том числе, связаны с получением доходов в связи с увеличением возраста», - пояснила она.

Ранее премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил, что в отношении нынешних пенсионеров в связи с реформой пенсионной системы ничего не меняется, "благодаря программе увеличения трудоспособного возраста их пенсии будут расти, ориентировочно на тысячу рублей в год". Кроме того, они, как и раньше, будут получать все положенные им другие социальные выплаты, добавил Медведев.

РИА Новости. Все Новости

14.06.2018

Бюджеты соцфондов на трехлетку рассчитывают после корректировки макропрогноза - Голикова

Бюджеты внебюджетных фондов будут рассчитаны после корректировки социально-экономического прогноза, сообщила в ходе брифинга вице-премьер Татьяна Голикова.

"Сейчас мы входим в активный бюджетный процесс. И по мере продвижения в рамках этого бюджетного процесса будет меняться прогноз социально-экономического развития. На этот прогноз, помимо тенденций, которые складываются, будут оказывать влиянием те меры, которые будут реализованы в законе о бюджете трехлетнем и далее за трехлетним горизонтом по тем приоритетным проектам и программам, которые обозначил президент в своём послании. Поскольку показатели будут носить целевой характер, и, исходя из тех мер, которые будет разрабатывать правительство, а первые проекты должны появиться в начале июля 2018 года, будет скорректирован прогноз. В зависимости от того, как он будет скорректирован, будут рассчитаны бюджеты государственных внебюджетных фондов всех трёх и трансферты в эти бюджеты", - сказала она.

РИА Новости. Все Новости

14.06.2018

Кабмин РФ пока не рассматривает прибавку к пенсии для работающих пенсионеров - Голикова

Правительство РФ пока не рассматривает прибавку к пенсии для работающих пенсионеров, сообщила журналистам вице-премьер Татьяна Голикова.

"Нет, пока в этом пакете этого нет", - сказала она.

Ранее в четверг премьер-министр Дмитрий Медведев заявил, что правительство РФ предлагает повысить возраст выхода на пенсию до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин. Реформа будет поэтапной и начнется с 2019 года.

РИА Новости. Все Новости

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

15.06.2018

Минтруд сообщил об увеличении числа пенсионеров на 7 млн за 11 лет

За последние 11 лет численность пенсионеров в России выросла на 7 млн человек, об этом в пятницу, 15 июня, сообщил первый замминистра труда и соцзащиты Алексей Вовченко.



На заседании **Совета Федерации** он рассказал, что по сдержанному варианту Росстата ожидается рост числа пенсионеров еще на 6,5 млн граждан, передает ТАСС.

Одновременно численность россиян трудоспособного возраста сократилась на 7 млн человек и сократится еще более чем на 4 млн, отметил он.

Накануне министр труда и социальной защиты РФ Максим **Топилин** заявил, что продолжительность жизни граждан России вырастет в период проведения пенсионной реформы.

14 июня правительство одобрило **законопроект** о повышении пенсионного возраста до 65 лет для мужчин и 63 для женщин.

Реформа будет проводиться поэтапно в период с 2019 по 2034 год. Инициатива позволит увеличивать объем пенсионных выплат нынешним пенсионерам на 1 тыс. рублей в год, отметили в **кабмине**.

<https://iz.ru/755748/2018-06-15/mintrud-soobshchil-ob-uvelichenii-chisla-pensionerov-na-7-mln-za-11-let>

14.06.2018

Пенсионная реформа будет обсуждаться на трехсторонней комиссии в субботу -Топилин

Законопроект о повышении пенсионного возраста будет обсуждаться на встрече Российской трехсторонней комиссии по регулированию **социально-трудовых отношений**. Об этом журналистам заявил глава **Минтруда** РФ Максим **Топилин**.

Отвечая на вопрос, когда этот **законопроект** будет внесен в **Госдуму**, **Топилин** сказал: "В ближайшие дни, в ближайшие сутки".

"Мы планируем организовать трехстороннюю комиссию, ведем сейчас переговоры с партнерами, и планируем провести Российскую трехстороннюю комиссию в субботу", - сказал министр, отметив, что на этом заседании будет обсуждаться данный **законопроект**.

Российская трехсторонняя комиссия состоит из представителей профсоюзов, правительства Российской Федерации и общероссийских объединений работодателей.

Правительство РФ на заседании в четверг одобрило **законопроект**, предусматривающий повышения срока выхода на пенсию. В настоящее время этот возраст для мужчин и женщин составляет 60 и 55 лет, соответственно. Как сообщил премьер-министр РФ Дмитрий **Медведев**, **законопроектом** "предлагается ввести достаточно длительный переходный период - начать его предлагается с 2019 года, чтобы пошагово достичь выхода на пенсию в 65 лет для мужчин в 2028 году и в 63 года для женщин в 2034 году".

ТАСС - Российские новости

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

15.06.2018

Роструд усилит надзор за соблюдением трудовых прав граждан старше 50 лет



Глава ведомства Всеволод **Вуколов** отметил, что, в частности, нарушения касаются порядка приема и увольнения, а также условий **труда** на рабочем месте.

Федеральная служба по труду и занятости приступила к исполнению поручений правительства по содействию занятости и усилению надзора за соблюдением **трудовых прав** граждан старше 50 лет, сообщил ТАСС глава ведомства Всеволод **Вуколов**.

"Если граждане, особенно в возрасте после 50 лет, хотят работать, они должны работать, тем более, это как правило, опытные и грамотные специалисты. **Роструд** осуществляет надзор за соблюдением работодателями **трудовых прав**, особенно прав граждан данной категории <...> Будут приняты дополнительные меры по обеспечению **трудоустройства** граждан старше 50 лет, переориентации подходов служб занятости на превентивные меры с целью <...> повышения качества реализации мер активной политики в этой части, а также усиления ответственности недобросовестного работодателя", - сказал **Вуколов**.

По словам главы **Роструда**, нарушения в основном касаются порядка приема и увольнения, процедуры сокращения и уклонения от надлежащего оформления трудовых договоров, а также условий **труда** на рабочем месте.

Вуколов добавил, что в усилении контроля помогут и модернизированные информационные ресурсы "Работа в России" и "Онлайнинспекция.рф", куда можно обращаться круглосуточно и получить консультацию в течение трех дней.

В четверг, 14 июня, в ходе заседания **правительства РФ**, где рассматривался **законопроект** о повышении пенсионного возраста, премьер-министр РФ Дмитрий **Медведев** поручил правительству устраниć ограничения при приеме на работу людей пенсионного возраста. По словам премьера, в России уже сейчас рекордно низкая безработица, и в среднесрочной перспективе может возникнуть проблема нехватки трудовых ресурсов. Старшее поколение, по словам **Медведева**, - люди с огромным опытом, зачастую уникальной квалификации, "которые умеют работать, еще многое смогут сделать". Глава правительства подчеркнул, что **Роструд** должен внимательно следить за этим процессом.

ТАСС

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

14.06.2018

На стройке в Тюменской области травмированы трое рабочих из Китая (Расследование ГИТ)

В **Гострудинспекции** связывают частые травмы рабочих из КНР с отсутствием инструктажей по технике безопасности труда

На строительстве «ЗапСибНефтехима» под тюменским Тобольском произошёл третий с начала 2018 года несчастный случай с китайским рабочим. Работников из Китайской Народной Республики не проверяют на обязательное знание основ охраны труда, сообщили корреспонденту ИА REGNUM в пресс-службе **Гострудинспекции** по Тюменской области.

Так, 1 июня в начале рабочего дня на меж заводской эстакаде электромонтер филиала ООО «Китайская национальная химико-инженерная строительная компания №7», находясь при производстве монтажных работ на высоте девять метров, выронил из рук лоток для прокладки электрического кабеля. Деталь упала на нижестоящего работника. Мужчина получил тяжёлые травмы. Проводится расследование.



Причём травмируются сотрудники одной и той же компании. Как ранее сообщало ИА REGNUM, в конце апреля производственное ЧП закончилось смертью работника из КНР. Мужчина работал в траншее на строительной площадке и попал под обвалившуюся глыбу грунта. От полученных травм он скончался на месте.

В ходе проведенных расследований выявлен целый ряд нарушений в деятельности организации. По результатам расследований юридическое лицо и директор привлечены к административной ответственности, сообщает пресс-служба **Гострудинспекции** по Тюменской области.

Проект «ЗапСибНефтехим» в данный момент находится в активной стадии строительства. После ввода в эксплуатацию он станет крупнейшим современным нефтехимическим комплексом в России. Строит химический гигант компания «Сибур», у которой немало подрядчиков, в том числе и иностранных. Начальник отдела по вопросам миграции межмуниципального отдела МВД России «Тобольский» подполковник полиции Ольга Кирочкина сообщила журналистам на пресс-конференции, что в 2017 году на миграционный учет в Тобольске поставлено 25 тысяч иностранцев, из них 10 тысяч трудятся на «ЗапСибНефтехиме». Есть среди них китайцы, турки, индузы, граждане стран ближнего зарубежья.

<https://regnum.ru/news/accidents/2431496.html>

14.06.2018

В Карабаше рабочий сорвался во время монтажа кровли и разбился насмерть (Расследование ГИТ)

Следователи и трудинспекторы разбираются в обстоятельствах трагедии на территории «Карабашмеди». Работник подрядной организации во время монтажа кровли сорвался и полетел вниз. Его коллеги обнаружили уже бездыханное тело.

Трагедия произошла около пяти часов вечера 9 июня на «Кислородной станции №3» градообразующего предприятия. По данным Федеральной **инспекции труда** региона, мужчина занимался кровельными работами на высоте 12 метров. Внезапно что-то пошло не так - кровельщик полетел вниз. Обстоятельства его смерти выясняют следователи.

Добавим, что работодатель «забыл» уведомить о несчастном случае своевременно и по форме надзорные органы.

<http://www.province.ru/chelyabinsk/chp/v-karabashe-rabochij-sorvalsyu-vo-vremya-montazha-krovli-i-razbilsya-nasmert.html>

14.06.2018

В Тюмени водителю заплатили 1,6 млн рублей за сверхурочную работу (Проверка ГИТ)

Экспедитор работал на местностях, приравниваемых к районам Крайнего Севера

В Тюмени водителю заплатили 1,6 млн рублей за сверхурочную работу, экспедитор работал на местностях, приравниваемых к районам Крайнего Севера, сообщает Управление Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области.

Компания заплатит детям вахтовика, погибшего в Тюменской области

Исполнительное производство о взыскании 1 млн 621 тыс рублей с руководства ОАО в пользу местного жителя было возбуждено в Центральном районном отделе УФССП РФ по Тюменской области.



Оказалось, что мужчина работал в транспортно-экспедиционной компании водителем. Во время увольнения тюменцу не были произведены выплаты в полном объеме, поэтому он обратился в региональную **госинспекцию труда**, что ее специалисты провели проверку.

В ходе проверки были установлены нарушения трудового законодательства. Так, тюменцу не выплачивалась зарплата за сверхурочную работу в течение всего периода трудовой занятости на этом месте.

Согласно данным путевых листов, водитель был за рулем более допущенных норм, при этом работая на местностях, приравниваемых к районам Крайнего Севера.

Руководство организации не заплатило тюменцу деньги, хотя именно такое решение и вынес суд. Тогда на счета предприятия были наложены аресты. Взыскание зарплаты было произведено путем списания денежных средств со счетов организации. Водителю перечислили 1 млн 621 тыс рублей.

http://www.tmn.aif.ru/incidents/details/v_tyumeni_voditelyu_zaplatili_1_6_mln_rublej_za_sverhurochnuyu_rabotu

ПРОФСОЮЗЫ

14.06.2018

Профсоюзы врачей и учителей не поддержали проект пенсионной реформы

Профсоюзы врачей и учителей рассказали РБК, что готовы выступить против повышения пенсионного возраста. Дальнейшие действия будут зависеть от того, как пройдут чтения законопроекта о повышении пенсионного возраста в Госдуме

Профсоюзы медиков и педагогов выступили против инициативы правительства повысить пенсионный возраст учителям и врачам, сообщили РБК в профсоюзе "Учитель", "Гильдии защиты медработников" и профсоюзе медработников "Действие".

В итоговом варианте проекта пенсионной реформы правительство предлагает увеличить возраст выхода на пенсию для этих работников на восемь лет, "исходя из общего увеличения трудоспособного возраста".

Трудовой стаж, необходимый для получения пенсии, у учителей сейчас составляет 25 лет, указал сопредседатель профсоюза "Учитель" Всеволод Луховицкий. "Наши учителя очень терпеливы, но, думаю, увеличение пенсионного возраста изменит эту ситуацию", - заметил он в разговоре с РБК. Луховицкий рассказал, что профсоюз "Учитель" присоединился к кампании "Конфедерации труда России" против повышения пенсионного возраста.

Самостоятельно профсоюз собирается действовать в зависимости от того, как пройдут чтения законопроекта о повышении пенсионного возраста, указал Луховицкий. Он не исключает, что инициатива правительства может привести как к петициям, открытым письмам в СМИ, так и к забастовкам.

Врачам для получения пенсии сейчас необходимо отработать от 25 до 30 лет. "Врачи и учителя - это экстремальные в интеллектуальном отношении виды деятельности, указал в разговоре с РБК сопредседатель Гильдии защиты медработников Виктор Колкутин. - Они просто выжигают мозг, если человек работает добросовестно. Повышение пенсионного возраста приведет к падению качества работы". **Бастовать врачи не выйдут**, уверен Колкутин. "Исторически врачи не бастуют, это не наш метод, но другие все возможные способы открыть глаза чиновникам мы будем использовать", - заявил он.



Профсоюз работников здравоохранения "Действие" также присоединился к кампании "Конфедерации труда России", рассказал РБК ее сопредседатель Андрей Коновал. Инициатива повысить пенсионный возраст связана с неспособностью правительства решить системные проблемы - серые зарплаты, социальное неравенство, низкую оплату труда в целом по стране, заявил он. "Подобные решения можно принимать только после серьезного роста продолжительности жизни. Пока же у нас есть только обещание президента повысить ее до 80 лет. А состояние системы здравоохранения оставляет желать лучшего", - указал Коновал.

"Действие" собирается готовить отдельное заявление от лица медицинских работников и участвовать в общественных протестных компаниях, заявил Коновал.

РБК направил запрос в Министерство здравоохранения и Министерство просвещения.

Профсоюзное движение

Петиция "Конфедерации труда России" против повышения пенсионного возраста набрала больше 200 тыс. подписей, заметил в разговоре с РБК руководитель правового департамента конфедерации Олег Бабич. "Мы надеемся собрать полмиллиона подписей. Кроме этого, мы планируем обращения к депутатам, прежде всего депутатам от "Единой России", потому что все остальные фракции уже выступили против пенсионной реформы. Обсуждаем всевозможные пути нашей компании, в том числе с Федерацией независимых профсоюзов России. Дальнейшее развитие событий будет ясно после того, как законопроект будет внесен в Госдуму, тогда, возможно, мы будем обсуждать проведение публичных акций", - рассказал он РБК.

Председатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков заявил, что пока рано говорить о реакции от ФНПР. Федерация должна ознакомиться документом, который подготовит правительство, пока она его не видела, указал он РБК. Шмаков подчеркнул, что по результатам опроса, проведенного исследовательским холдингом "Ромир", 92% россиян против повышения пенсионного возраста.

Гражданам предпенсионного возраста сложно сохранить свою должность и найти новую работу - если только низкоквалифицированную, уверяет председатель Профсоюза пенсионеров и социально незащищенных граждан Лариса Акулова. "Перестраиваться в таком возрасте сложно даже психологически", - сетует она.

<https://www.rbc.ru/society/14/06/2018/5af1aad79a794784ffc61cf7?from=newsfeed>

14.06.2018

Профсоюзы выработают 15 июня позицию по вопросу увеличения пенсионного возраста в России

Профсоюзная сторона Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (РТК) проведет в пятницу экстренное заседание для выработки консолидированной позиции по вопросу повышения пенсионного возраста для медиков, педагогов и работников культуры. Об этом сообщил в четверг ТАСС зампредседателя Общероссийского профсоюза образования Татьяна Куприянова.

Правительство РФ выступило в четверг с предложением поэтапно повысить пенсионный возраст до 65 лет для мужчин и 63 лет для женщин. Особые условия будут у педагогических, медицинских, творческих работников. Для них институт досрочных пенсий сохранится без ужесточения требований к специальному стажу, однако сам возраст выхода на досрочную пенсию повысится на восемь лет. По словам вице-премьера Татьяны Голиковой, решения по повышению пенсионного возраста имеют своей целью увеличение пенсий в долгосрочной перспективе.



"Профсоюзная сторона РТК встретится в здании Федерации независимых профсоюзов для выработки общей позиции по вопросу увеличения пенсионного возраста в эту пятницу, потому что повышение досрочного возраста выхода на пенсию - очень сложный вопрос. Затем свою позицию мы представим на самой РТК представителям работодателей и правительства в субботу", - сказала Куприянова.

В свою очередь зампредседателя Общероссийского профсоюза образования Михаил Авдеенко добавил, что пока новая реформа кажется невыгодной для педагогов. "Сейчас учителя могут отработать 25 лет с учётом определённого количества часов в школе и выйти досрочно на пенсию. Для многих это было преимуществом работы в школе, а для хороших специалистов - аргументом оставаться в небольших городах, потому что они досрочно получали пенсию, и это было хорошим подспорьем. При увеличении срока выхода на пенсию в этом больше не будет смысла, и возникает риск утечки профессионалов в большие города и мегаполисы, потому что им придётся искать работу с более высокой заработной платой", - считает Авдеенко.

С ним согласился и сопредседатель межрегионального профсоюза работников образования "Учитель" Всеволод Луховицкий. "Пока остаётся много вопросов и непонятных моментов. Мы надеемся на скорейшее разъяснение", - отметил Луховицкий. Он также выразил опасение, что для учителей реформа может быть невыгодной. По мнению сопредседателя профсоюза, повышение возраста досрочного выхода на пенсию отрицательно скажется на отношении учителей к своей профессии и притоке в эту сферу специалистов.

<http://tass.ru/obschestvo/5293031>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

15.06.2018

Каждое десятое обращение к омбудсмену касается трудовой тематики - Москалькова

Более 1,3 тыс. обращений, касающихся нарушений прав работников, поступило в аппарат уполномоченного по правам человека в РФ в 2017 году, сообщила омбудсмен Татьяна Москалькова.

"Каждое десятое обращение, которое поступает ко мне, это трудовая тематика. 1,376 тыс. обращений поступило в прошлом году. Используя свой инструментарий, нам удалось восстановить нарушение права по заработной плате 12,5 тыс. работников по 37 жалобам", - заявила Т.Москалькова на координационном совете омбудсменов УрФО в Екатеринбурге по защите прав граждан на своевременную и полную выплату зарплаты.

По ее словам, отмечается рост обращений целых трудовых коллективов, "большая часть из них связана с банкротством предприятий".

Она отметила, что аппарат омбудсмена плотно работает со службой судебных приставов и иногда с собственниками, "взыывает к их совести".

В качестве примера Т.Москалькова привела пример, когда удалось выплатить **долги по зарплате** 6 тыс. работникам космодрома "Восточный" в Амурской области.

<http://interfax-russia.ru/Ural/news.asp?id=942108&sec=1671>



15.06.2018

Комитет Госдумы рекомендовал принять проект об оплате работы учителям на ЕГЭ и ГИА

Комитет **Государственной Думы** по образованию и науке рекомендовал принять во втором и третьем чтениях **законопроект** об оплате работы учителям не только на едином государственном экзамене, но и на государственной итоговой аттестации.

На странице в социальной сети Twitter ГД сообщает, что на сегодняшний день выплаты получают только те педагоги, которые принимают участие в проведении ЕГЭ в рабочее время.

Напомним, **законопроект** об оплате работы учителей на ЕГЭ и ГИА депутаты поддержали в первом чтении в феврале текущего года.

Сообщалось, что в ряде регионов, педагоги, задействованные в проведении ГИА, не получают соответствующих выплат. Однако и в некоторых субъектах страны продолжают фиксироваться случаи неоплаты **труда** педагогических работников и в части организации и проведения ЕГЭ.

Так, **законопроектом** предлагалось устранить отмеченные недостатки части 9 статьи 47 федерального **закона** внесением изменения, предусматривающего применение гарантий и оплаты не только в отношении педагогов, участвующих в проведении ЕГЭ, а в целом в проведении ГИА-9 и ГИА-11 во всех формах, установленных действующим **законодательством**.

<https://sm-news.ru/news/obrazovanie/komitet-gosdumy-rekomendoval-prinyat-proekt-ob-oplate-raboty-uchitelyam-na-ege-i-gia/>

14.06.2018

В Госдуме предложили засчитывать время обучения в трудовой стаж

Для получения 45-летнего стажа нужно работать с 18 лет

В связи с инициативой **правительства РФ** повысить пенсионный возраст в России глава комитета **Госдумы по труду** Ярослав Нилов (ЛДПР) предложил включить время обучения в вузе в трудовой стаж.

Если для выхода на пенсию нужно иметь трудовой стаж в 45 лет, то парламентарий считает логичным включить время обучения в этот стаж.

"Фактически с 18 лет надо непрерывно работать. Поэтому логика есть: если человек учится, то нужно включить это в стаж", - сказал Нилов.

Как сообщало ранее ИА REGNUM, **правительство РФ** выступило с **законопроектом**, предполагающим повышение пенсионного возраста для женщин до 63 лет, для мужчин до 65 лет. Предусмотрен переходный период.

<https://regnum.ru/news/economy/2431545.html>



14.06.2018

Кабмин должен предложить бизнесу стимулы для трудоустройства пожилых людей - глава РСПП

Правительство РФ помимо **принятия** решения о повышении пенсионного возраста должно разработать меры, которые стимулировали бы бизнес принимать на работу пожилых людей и предусматривали софинансирование программ их обучения в условиях внедрения новых технологий. Об этом заявил ТАСС в четверг глава Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) Александр Шохин.

"Сейчас они [пожилые люди] попадают в категорию, когда их надо подтягивать и готовить, в том числе к новым условиям производства, новым технологиям. А это затраты и работодателей, и, надеемся, еще и правительства, и бюджета", - сказал Шохин.

По его словам, нужны стимулы для работодателей, чтобы они принимали на работу людей пожилого возраста и работающих пенсионеров.

"Надо также, чтобы часть средств на профилактику от несчастных случаев и профзаболеваний тратилась. А это уже тематика Фонда социального страхования, там можно было бы поднять долю расходов на профилактические мероприятия. Ну и, естественно, нужно совершенствовать обязательное медицинское страхование и какие-то меры поддержки для людей в новом предпенсионном возрасте продумывать", - сказал Шохин.

По его словам, повышение пенсионного возраста должно рассматриваться в комплексе всех мероприятий пенсионной реформы. "Мы считаем, что надо определиться с накопительной пенсионной системой и принять **закон** об индивидуальном пенсионном капитале. Надо принять вместо обязательной накопительной системы логику добровольной, создать мощные налоговые стимулы для того, чтобы люди сберегали", - добавил глава РСПП.

Правительство РФ на заседании в четверг одобрило **законопроект**, предусматривающий повышение срока выхода на пенсию. В настоящее время этот возраст для мужчин и женщин составляет 60 и 55 лет соответственно. **Законопроектом** предлагается с 2019 года пошагово достичь выхода на пенсию в 65 лет для мужчин в 2028 году и в 63 года для женщин в 2034 году.

ТАСС - Российские новости

14.06.2018

Жириновский прогнозирует повышение пенсионного возраста до 80 лет

Депутаты фракции против **предложений** правительства

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский заявил, что депутаты **Госдумы** от фракции не будут поддерживать предлагаемое **правительством РФ** повышение пенсионного возраста.

При этом, по мнению парламентария, в будущем **принятие** решений о повышении пенсионного возраста неизбежно.

Жириновский уверен что в будущем молодежь не будет работать лет до 35, однако при этом будет получать достойное пособие - своего рода кредит.



"Но в будущем, чтобы компенсировать это юношеское пособие, придется подождать с пенсиею лет до 80", - сказал депутат **Госдумы**.

Однако, полагает Жириновский, работа вся будет в основном в сфере интеллектуального **труда**.

Как сообщало ранее ИА REGNUM, **правительство РФ** выступило с **законопроектом**, предполагающим увеличение пенсионного возраста до 63 лет для женщин и 65 лет для мужчин.

<https://regnum.ru/news/society/2431495.html>

14.06.2018

Депутаты от ЛДПР внесли в ГД законопроекты о сохранении рабочих мест за призывниками

Депутаты **Госдумы** от ЛДПР внесли в ГД **законопроекты**, которыми предлагается обязать работодателей сохранять рабочие места за сотрудниками, призванными на военную службу, на время ее прохождения и в течение трех месяцев после демобилизации, следует из базы данных нижней палаты парламента.

Депутаты от фракции Виталий Пашин и Данил Шилков в конце декабря прошлого года вносили в **Госдуму** похожую инициативу, однако профильный комитет ГД по **труду**, социальной политике и делам ветеранов снял проект с **рассмотрения Госдумой** в связи с отзывом авторами .

Теперь депутаты Пашин, Шилков, а также Ярослав Нилов, разработали проект **поправок** в **федеральный закон "О статусе военнослужащих"** совместно с проектом **федерального закона "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации"**.

"Данными совместными **законопроектами** предлагается предоставить гражданам, уволенным с военной службы по призыву, дополнительное право в виде сохранения за ними прежнего места работы на время прохождения военной службы по призыву, в том числе в течение трех месяцев после увольнения с военной службы по призыву", - говорится в пояснительной записке к документу.

По мнению авторов инициативы, такая мера позволит гарантировать тем, кто исполняет свой воинский долг, сохранение рабочих мест, которые они занимали до призыва. Кроме того, **законопроект** позволит восстановить социальную справедливость, уравнять в **трудовых правах** граждан, работавших до призыва как в государственных, так и в частных организациях.

Отмечается также, что концепция **законопроекта** поддержана **правительством РФ**, а реализация **закона** не потребует расходов из федерального бюджета.

РИА Новости. Все Новости